



Referat af forretningsudvalgsmøde den 30/09/19.

Forretningsudvalget: Lene Staub Jensen, Jens Sejr Jensen, Karsten Stær, Brian Jonassen, Henning Bramsen, Susanne Hillers, Susanne Juul Jakobsen

Afbud:

Uden afbud: .

1. Godkendelse af mødereferat 260819.

Ingen bemærkninger.

2. Status på opfølgingslisten.

Gennemgået.

3. Orientering § 8 underudvalg.

3.1 Økonomiudvalg.

3.1.1 Selvrisiko stikledning faktureres beboerhus (HB).

3.1.2 Der er sendt forespørgsel til advokat vedr. afregning af Fruelund-indbetalinger.

3.2 Arrangementsudvalg.

3.2.1 Den gruppe, der har givet tilsagn, mødes snart. Der sigtes på "en gruppe – to fester", idet de idéer, der er for store til den første, kan bruges til den anden. Måske ekstern arrangør i 2021.

3.2.2 JSJ står for "alt" vedr. juletræet.

3.3 SolbjergNU medlemsblad.

3.3.1 Det nye udseende får mange roser.

3.4 SolbjergNU hjemmeside.

3.4.1 BJ og SJJ mødes meget snart (081119)

3.5 Solbjerg Aftenskole.

3.5.1 BJ har informeret Sport & Fritid om, at Aftenskolen lukkes/sammenlægges med Tranbjerg aftenskole.

3.6 Solbjerg Beboerhus.

3.6.1 Ansøgning om vinduesudskiftning på 1. sal er sendt kommunen. (pulje 1. oktober).

3.7 Solbjerg Flagallé.

3.7.1 Henvendelse Lions (JSJ).

JSJ har talt med Lions. Man forsøger at få rettet de skæve (huller) op

3.7.2 Forslag til yderligere flag (antal) må gerne udarbejdes.

3.7.3 Procedure for bestilling af opsætning flagallé.

BJ få lagt proceduren i bogen om alt.

3.8 Tryghedsnetværk.

3.8.1 Intet denne gang.

3.9 Veje og stiudvalg.

3.9.1 Sikker Cykelsti, Solbjerg-Tranbjerg (Budgetforlig 2020).

Byrådet har besluttet etablering af cykelstien.

Pt. til udførelse i 2023, men arbejdsgruppen er i dialog med forvaltningen og arbejder på anlæggelse allerede i 2020.



- 3.9.2 Gammel Horsensvej, Hastighedsdæmpende tiltag.
Vi kontakter Teknik og miljø som opfølgning på borgerhenvendelse (KST).
- 3.9.3 Skolevejsprojekt, Solbjerg Hovedgade (Hævet vejflade) Bilag 1.0

4. Ad Hoc opgaver.

- 4.1 Orienterende.
 - 4.1.1 Temaplan VE-anlæg, snarlig høring. Bilag 2.0
 - 4.1.2 Smag på Aarhus, Støtte til at plante spiseligt. Bilag 3.0
 - 4.1.3 Oversigtskort Solbjerg Skov – Miljø og naturstyrelsen.
BJ har opfordret til, at man medtager hele skovområdet og opsætter plancher ved alle indgangene.
- 4.2 Beslutning.
 - 4.2.1 Egnsarkivet Solbjerg, Informationsmøde 26.9.2019.
Ønske om udgivelse af bind 5 – Solbjerg, De fire sogne (2021).
Foreløbig skitse til indhold/emner kommer på Egnsarkivets hjemmeside.
BJ deltog.
 - 4.2.2 AD Media, Film om Lokalsamfundet Solbjerg (SJJ).
SJJ er i dialog med AD Media. De vil gerne i kontakt med nogle, der vil lade sig filme i gang med en aktivitet. Normalt kommer de mellem 9 og 15, hvor mange er på arbejde. Dog kan der aftales noget 161019 (efterårsferien).
SJJ forsøger at få fat på emner i byen samt en plan fra AD Media (hvor/hvornår).
 - 4.2.3 Fællesrådenes møde, Aarhus rådhus.
Torsdag d. 10. oktober 2019 Bilag 4.0
BJ deltager.
 - 4.2.4 Forslag vedr. de unge i Solbjerg (henvendelse). Bilag 5.0
God idé. Vi støtter gerne konkrete planer, som en arbejdsgruppe måtte komme frem til.
 - 4.2.5 Rema 1000 støtte til SIF.
Brug af svanelogo på øl-etikette, hvor Rema 1000 støtter SIF med 5 kr. pr. solgt øl.
Aktuelt tjekkes logo-formatet. En tilladelse vil i givet fald være tidsbegrænset og koblet til Rema-aftalen.

5. Årshjulsopgaver

- 5.1 Intet

6. Eventuelt.

- 6.1 BJ har talt med ejeren af Skovgårdsgrunden. Fremtiden er fortsat uvis.

Næste møde: 281019 kl. 19.15-21.30

Mødeliste FU:

251119

Forslag vedr. december ?



Repræsentantskabsmøde:

Forkortelser.

BJ	Brian Jonassen
FR	Solbjerg Fællesråd.
FU	Fællesrådets Forretningsudvalg.
HB	Henning Bramsen
HJ	Helle Jensen
IP	Ingelise Pedersen
JSJ	Jens Sejr Jensen
KST	Karsten Stær.
LSJ	Lene Staub Jensen
SH	Susanne Hillers
SJJ	Susanne Juul Jakobsen

Ref. Karsten Stær
300919